



## 2016. február 4., csütörtök

### **KRISZTUS JÉZUS RENDKÍVÜLI ÜZENETE, AMELYET AZ ISTENI IRGALMASSÁG 31. MARATONJÁRA ADOTT ÁT AURORA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN SZERZETES RÉSZÉRE**

Bár a nyomás nagy, Kegyelmem végtelen, és képes arra, hogy megmentse a lelkeket. Azért jöttem ma a világegyetemből, hogy békét hozzak nektek; azt a békét, amely hiányzik a világból, és amelyet a sötétség szétzilál. Királyságom azonban láthatóvá válhat a szelíd és békés szívekben, amelyek ezt a békét a Mennyei Atyával való egyesülés jelképeként viszik az egész világba.

Arra kértem mindannyiótokat, hogy jöjjetek ide, ebbe a Szent Központba, hogy létrehozzatok egy olyan célt a tudatotokban, amely túlmutat a megértéseken és él a szellemben.

Ma a bolygó egy nagyon különleges helyéről érkeztem, ahová elvonultam, hogy mély csendben éljek, hogy meditáljak a következő lépéseken, amelyeket az emberiségnek meg kell tennie. Bárcsak fel tudnálak emelni benneteket erre a helyre, de előbb imádkoznotok kell, hogy beléphessetek oda. Az a hely, amelyről ma beszélek nektek, a Shambhala sivatagja, ahol az igazi belső valóság létezik, ahol mindennek az eredete van, Atyám Teremtésének kezdetétől fogva, e bolygó és eme emberiség számára.

Ma ide helyezlek benneteket, hogy keressétek Shambhalát, és hogy emlékezzetek arra, mi a célotok ezekben az eljövendő időkben. De nagyon kevesektől fogom ezt kérni, mert nem kérhetem mindenkitől. A világ túlságosan szétszórt ahhoz, hogy meglássa Shambhalát, de ti, akik ismeritek és ismertétek, elevenítsétek fel ezeket az elveket. Lépjetek be Velem a vadonba, a belső vadonba, hogy megtaláljátok a templomot magatokban, hogy meg tudjátok tartani ezeket az ajándékokat azon nyomorúság idején, amelyet a világ át fog élni; olyan nyomorúság, amely még nem ért véget, és csak most kezdődött.

Én vagyok a ti Pásztorotok, és Atyám nyáját vezetem. Ezért hívlak benneteket, hogy lépjetek be a belső Shambhalába, hogy ne felejtsetek el valódi arcotokat, azt, amelyik időről időre eljön, hogy megélijétek a szeretet és a megbocsátás eme tapasztalatát, amelyet az emberiség elfelejtett.

Ha Én a shambhalai vadonban meditálok és emlékezem, miért ne tennétek ezt ti is? Az Atyám által hozott döntés után új dolgokra kell majd szívből gondolni, hogy a szellemek megszülethessenek a munkákban, és megvalósíthassák Isten Terveit. Ezért fontos az elvonulás, a ti belső elvonulások az emberiség oly nagy igényeivel, a sok szolgálat és a sok szellemi és anyagi szükséglettel szemben. Arra hívlak benneteket, hogy belsőleg húzódjatok vissza, hogy más szemszögből érzékelhessétek a dolgokat, ahogyan Én látom őket.



Mindannyiótokat elviszlek Shambhalavadonjába, hogy kinyissátok a szemeteket, és a belső Shambhala valóságában felfedezzétek és megértsétek, mire van szüksége a Hierarchiának. Ha szívetek egyesül ezzel a titokkal, akkor Shambhalában lehettek, mert Shambhala a Szeretet elsődleges forrása, amely azért támadt ezen a bolygón, hogy a világban megteremtse a világegyetemmel való közösség és egység szellemét, amit az emberiség ma nem tapasztal meg, mert túlságosan elkülönülnek egymástól a testvérek és a nemzetek. Ezért minden, amit tesztek, az Úr nevében kell, hogy történjen, minden egyes cselekedetetek, minden egyes tettetek, minden egyes szavatok, amit kiejtettek, a béke és nem a széthúzás nevében kell, hogy történjen.

Az idők még mindig nehezek, és sokan nem akarják elhinni. Szükségem van az önfeláldozókra, hogy lássák, milyen kényelemben élnek, és milyen nagy a Mennysorság hívása, amely a lelkeket szolgálatra, önátadásra és az összes dolog teljes feladására szólítja.

Megígértem nektek, hogy visszajövök, először az Istenségemben, hogy később láthassatok Engem a felhőkön keresztül ragyogni, mint a világegyetem Napját, amely megalapítja az új emberiséget az egész világ számára. Ez az idő eljött, társaim, En visszatérek, bár ti nem láttok Engem. Ha az elmúlt hónapokban, a korábbi imatálalkozásokon arra vezettelek benneteket, hogy megismerjétek a Törvényt és elfogadjátok azt az életetekben, átvezettelek benneteket a Közel-Keleten, hogy menedéket nyújtsak a lelketeknek a szívetekben, miért nem követtek most Engem a belső Shambhalába, ahol minden elkezdődött e bolygó részére?

Meghívlak benneteket a sivatagba, hogy mindentől és az összes körülménytől kiüresítve lássátok magatokat, mert nem leszek képes arra, hogy új Elveimet más dolgokkal teli lelkekbe helyezzem. Ezért hívlak benneteket belső visszavonulásra, imára és csendre, hogy a világ megmenekülhessen. Ez a legegyszerűbb dolog, amit kérek tőletek, társaim, nincs szükségem arra, hogy átadjátok Nekem családokat, munkátokat, anyagi életeteket. Arra van szükségem, hogy felemelkedjen a tudatotok, hogy képesek legyetek arra, hogy lemondjatok azokról a dolgokról, amelyeknek háttérbe kell szorulniuk, hogy eredeti Munkám beteljesedhessen. Társaim, nem azt mondom, hogy el kell hagyni a családokat, sem azt, hogy ne dolgozzatok többé. Szükségem van arra, hogy tudatában legyetek annak, hogy Atyámnak ezekben a végső időkben milyen prioritásra van szüksége. Azért térek vissza, hogy elhívjalak benneteket, hogy a 144 000 seregévé formáljalak benneteket, akiknek készen kell állniuk arra, hogy válaszoljanak a bolygó szükségletére, a Terv hívására és Isten Munkájára az egész világegyetemben.

Kedves társaim, nagy dolgokról beszélünk, nem pedig apróságokról. A terror terjed a világban, a fájdalom egyre mélyül, és valakinek enyhítenie kell, hogy semmi se vesszen el ebben az emberiségben. Ezért jöttem ma a ti Pásztorotokként, hogy elvezesselek benneteket, hogy felfedezzétek Shambhalában a belső ürességeteket és mindazt, ami valaha is betöltötte azt, újra és újra, időről időre. De ne féljete, az, aki hozzátok szól, nem hagy el benneteket, nem tesz félre, mert osztozom veletek a megtisztulásotokban, ahogy osztozom ennek a megváltatlan emberiségnek a



megtisztulásában is, amely távol van Istentől és főként távol van a szeretettől, a világegyetem igaz szeretetétől.

Mindent megteszünk annak érdekében, hogy a világ ne sodródjon tovább a szakadék felé. Ezért az erőfeszítések rendkívüliek lesznek, és ennek ti is tudatában lesztek. És amikor eljön annak az ideje, hogy mindannyian képesek legyetek arra, hogy mindent megtegyetek, hogy képesek legyetek arra, hogy teljesen átadjátok magatokat az Atyámnak, nem fogjátok tudni azt mondani, hogy nem tudtátok. Ahogyan egykor azt mondtam apostolaimnak, hogy várom őket, hogy elkísérjenek Engem a Golgotán és a Kínszenvedés alatt, úgy ma is azt mondom nektek, hogy ne forduljatok vissza, mert megdicsőült Szívem lesz a táplálékotok a legválságosabb órában.

Szívem képes lesz arra, hogy újjászüljön benneteket, mert Irgalmam megengedi. És ha az Én Irgalmasságomban vagytok, akkor be fogjátok fogadni a Kegyelmemet. Kegyelmem el fog tölteni benneteket, és így Isteniségemben lesztek; Krisztus Isteniségében, amelyet az emberiség még soha sem ismert, vagy nem ért el. Ezért mutatom be nektek Dicsőségemet, hogy megismerjétek Kegyelmemet, és Kegyelmemben istenülhessetek Atyám nevében, Adonáj és Örökkévaló Királysága tiszteletére, amely mindig várja az összes teremtményét, hogy időről időre, korszakról korszakra eláraszsa őket Szeretetével és Békéjével.

Ne legyetek frusztráltak, ne hagyjátok magatokat zavarni. Engedelmesen válaszoljatok, és tudni fogjátok, miért. Fogadjátok el Hívásomat, és érezni fogjátok, hogy Istenségem mindig arra vár, hogy elvezessen benneteket Atyám Királyságába.

A Shambhala belső elvonulási helyére való felhívással arra hívom az összes lelket, hogy tudatosan váljon éretté, és hagyja abba azt, amire már nincs szükség ebben az időben. Mert amikor haszontalan dolgokkal vagytok elfoglalva, Én csak figyelek benneteket, és remélem, hogy felébredtek, hogy érezzétek Hangomat a szívetekben, azt a Hangot, amely a Mennyei Atya előtt kiált az emberiség e Tervéért.

Legyen ez a Maraton minden egyes lény szellemi életének elmélyítése, és ezáltal a fogadalmak újbóli megerősítése e végleges Terv előtt, amelyet be kell teljesíteni. Ez a Maraton ne csak Aurórán haladjon át, hanem haladjon át mindannyiótokon is, hogy érzékeljétek, amit mondok nektek.

Azoknak, akik már válaszolnak Nekem, nem tudok több felelősséget átadni. A lelkeknek van egy feszültségpontjuk, hogy elviseljék Tervemet. Most eljött az idő, hogy felhagyjatok jelentéktelen dolgaitokkal, hogy minden egyensúlyba kerüljön, és hogy elfogadjátok Hívásomat, és beteljesítsétek a Terv egy részét, amely még megvalósításra vár. Így fog megszületni a 144 000, és megszűnik az, hogy ez pusztán a Biblia szent könyvében maradjon leírva, és valósággá válik ebben az időben. Ez a 144.000 tudat az egész bolygón megtalálható a különböző területeken, nemzetekben, kultúrákban, nyelvekben és hitekben a bolygó szellemi kereszténységén belül. Így hozom létre Istenségem szimbólumát Kegyelmem által, mert ha szeretitek Kegyelmem erejét azáltal, hogy megélik Isteni



Irgalmasságomat, akkor meg fogjátok érteni ennek a javaslatnak a nagyságát, és így időben fogtok válaszolni.

Lássátok meg, hogy belső Shambhalátok arra hív, hogy csatlakozzatok a Mesterekhez, és így alakítsátok át a Tervet Krisztus, a ti Szeretett Uratok uralma alatt. Shambhala pusztaságának kapui nem azért vannak nyitva, hogy szenvedjete, hanem azért, hogy belépjete az üresség útjára, amelyet szíveteknek meg kell tapasztalnia, és hogy megszabaduljate minden felesleges dologtól, hogy a Mester Műveit a szellem egyszerűségében és a lélek alázatosságában, mások szolgálata által végezzéte.

Lobbanjon újra lángra a szívetek ettől a javaslattól, kiáltson hangotok valóban az Én Irgalmamért ennyi imamaraton után. Lelketek kérje, amire szüksége van, mert megadom neki. Ne féljete az ürességtől, mert az ürességben a lélek elnyeri szabadságát. A lélek megistenül Papi Lelkem jelenlétében.

Várom a tudatotokat a Terv iránti szeretetben,

Krisztus Jézus